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= Adivina el nimero secreto:

- Es un nimero impar de tres cifras.
- La de las unidades es la mitad que la de las decenas.

- La de las decenas es la mitad que la de las centenas.

El nimero secreto es

* Un cuaderno cuesta el doble que un boligrafo. Gonzalo ha pagado
3,60€ por todo. ;Cuanto cuesta cada cosa?

* Completa este crucinimero:

* Tres manzanas y una naranja pesan lo mismo que 6 kiwis. Una naranja
y una manzana pesan igual que 4 kiwis. ;Cuantos kiwis son necesarios
para equilibrar una naranja?
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= Para conseguir un vaso de zumo se necesitan tres naranjas. Con cuatro
vasos de zumo llenamos una jarra. ;Cuantas naranjas necesitamos para
conseguir llenar cinco jarras de zumo?

= Dibuja los puntos de la tltima ficha del dominé.

= Descubre el valor de cada color.
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= Maria le dice a su hija de 9 afios: “Cuando naciste, yo tenia tres veces la
edad que tienes ahora”. ;Cual es la edad de Maria?
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